YT-8304

PROSTOWNIK 12/24V 16A 240 AH ZE WSPOMAGANIEM tADOWANIA 20A

Lista czesci zamiennych

NO. |NRSAP PART NAME DESCRIPTION NAZWA

A-01 | ZY8304A01 | DC CORD (RED) 2.5MM? PRZEWOD PROSTOWNIKA DODATNI
A-02 | ZY8304A02 | DC CORD (BLACK) 2.5MM? PRZEWOD PROSTOWNIKA UJEMNY
A-03 | ZY8304A03 | POWER CORD HO5VV-F 3G0.75MM? KABEL ZASILAJACY

A-04 | ZY8304A04 | POWER PLUG FP-003 16A 250VAC WTYCZKA KABLA ZASILAJACEGO
A-05 | ZY8304A05 | CLAMP (BLACK) KDC-100 PVC ZACISK PRZEWODU PROSTOWNIKA DODATNI
A-06 | ZY8304A06 | CLAMP (RED) KDC-100 PVC ZACISK PRZEWODU PROSTOWNIKA UJEMNY
A-07 | ZY8304A07 | 0/1SWITCH (WHITE) RK1-01 16A 250V AC T100 | WEACZNIK GEOWNY

A-08 | ZY8304A08 | SINGLE BLOCK (WHITE) RK1-11 16A 250V AC PRZEXACZNIK

A-09 | ZY8304A09 | FUSE BASE R3-54B GNIAZDO BEZPIECZNIKA

A-10 | ZY8304A10 | FUSE COVER POKRYWA GNIAZDA BEZPIECZNIKA
A-11 | ZY8304A11 | FUSE FUSE-102 5A ®5X20MM BEZPIECZNIK 5A

A-12 | ZY8304A12 | FUSE BASE KCD3-15/30A 250VAC GNIAZDO BEZPIECZNIKA

A-13 | ZY8304A13 | FUSE FUSE-101 30A BEZPIECZNIK 30A

A-14 | ZY8304A14 | CURRENT DIVIDER ®2.6 ROZDZIELACZ PRADU

A-15 | ZY8304A15 | THERMOSTAT KSD-5A 140°C AC 250V TERMOSTAT

A-16 | ZY8304A16 | KBPC BRIDGE RECTIFIERS 5006 PROSTOWNIK /5006/

A-17 | ZY8304A17 | THERMOSTAT KDS-R302-128°C 32A TERMOSTAT

B-01 |ZY8304B01 | HAND STRAP 220MM PVC PASEK UCHWYTU

B-02 | ZY8304B02 | TRANSFORMER FRAME 45%70MM? TRANSFORMATOR

B-03 [ ZY8304B03 | INSULATION PAPER 200*90MM IZOLACIA PAPIEROWA

B-04 | ZY8304B04 | SILICONE TUBE ®3 RURKA SILIKONOWA

B-05 |ZY8304B05 | SILICONE TUBE ®5 RURKA SILIKONOWA

B-06 | ZY8304B06 | SILICONE TUBE ®5 RURKA SILIKONOWA

B-07 | ZY8304B07 | FLAME RETARDANT JACKET 6.3MM IZOLACIA STYKU

B-08 | ZY8304B08 | HEAT SHIRINK TUBE 4 IZOLACJA TERMOKURCZLIWA

B-09 | ZY8304B09 | AMMETER TIGHTENER DOCISK RAMKI AMPEROMIERZA
B-10 | ZY8304B10 | AMMETER BAYONET RAMKA AMPEROMIERZA

B-11 | ZY8304B11 | PLASTIC QUICK FITTING (FEMALE) OSLONA PRZYLACZA KABLOWEGO ZENSKA
B-12 | ZY8304B12 | PLASTIC QUICK FITTING (MALE) OSEONA PRZYEACZA KABLOWEGO MESKA
B-13 [ZY8304B13 | STRETCHING RESISTANCE UNIT KDL-16 ODGIETKA

B-14 | ZY8304B14 | RUBBER FOOT ®5 STOPKA GUMOWA

B-15 | ZY8304B15 | AMMETER 85C17 30A 75MV AMPEROMIERZ

B-16 |ZY8304B16 | WIRE ®1.2 PRZEWOD

B-17 | ZY8304B17 | WIRE ®3.4 PRZEWOD

C-01 | ZY8304C01 | HAND STRAP BUCKLE MOCOWANIE PASKA UCHWYTU
C-02 | 7Y8304C02 | HAND STRAP STEEL SHEET 220MM WZMOCNIENIE PASKA UCHWYTU
C-03 | ZY8304C03 | CASE COVER 0.8MM OBUDOWA

C-04 | 7Y8304C04 | CASE BASEBOARD 1.0MM PODSTAWA OBUDOWY

C-05 |ZY8304C05 | THERMOSTAT PRESSPLATE 105*20*0.8MM MOCOWANIE TERMOSTATU

D-01 | ZY8304D01 | PHILIPS HEAD SCREW M5X16 SRUBA

D-02 | ZY8304D02 | FLAT SPACER ®5 PODKADKA

D-03 | ZY8304D03 | SPRING SHIM ®5 PODKEADKA SPREZYNUJACA

D-04 | ZY8304D04 | NUT M5 NAKRETKA

D-05 | ZY8304D05 | SELF-TAPPING SCREW M4X10 WKRET SAMOGWINTUJACY

D-06 | ZY8304D06 | SELF-TAPPING SCREW M4X10 WKRET SAMOGWINTUJACY

D-07 | ZY8304D07 | PHILIPS HEAD SCREW M5X16 SRUBA

D-08 | ZY8304D08 | SPRING SHIM ®5 PODKEADKA SPREZYNUJACA

D-09 | ZY8304D09 | PHILIPS HEAD SCREW M4X8 SRUBA

D-10 | ZY8304D10 | SPRING SHIM 4 PODKEADKA SPREZYNUJACA

D-11 | ZY8304D11 | FLAT SPACER 4 PODKEADKA

D-12 | ZY8304D12 | PHILIPS HEAD SCREW M4X8 SRUBA

D-13 [ ZY8304D13 | SPRING SHIM 4 PODKEADKA SPREZYNUJACA

D-14 | ZY8304D14 | FLAT SPACER 4 PODKEADKA

D-15 | ZY8304D15 | FLAT SPACER ®5 PODKEADKA

D-16 |[ZY8304D16 | PHILIPS HEAD SCREW M5X14 SRUBA

D-17 | ZY8304D17 | SPRING SHIM ®5 PODKEADKA SPREZYNUJACA

D-18 |ZY8304D18 | SCREW M5 SRUBA

D-19 [ZY8304D19 | PHILIPS HEAD SCREW M4X8 SRUBA

D-20 | ZY8304D20 | SPRING SHIM 4 PODKEADKA SPREZYNUJACA

D-21 | ZY8304D21 | FLAT SPACER 4 PODKEADKA




YT-8304

PROSTOWNIK 12/24V 16A 240 AH ZE WSPOMAGANIEM tADOWANIA 20A

Lista czesci zamiennych

D-22 | ZY8304D22 | PHILIPS HEAD SCREW M5X85 SRUBA

D-23 | ZY8304D23 | FLAT SPACER ®5 PODKEADKA

D-24 | ZY8304D24 | PHILIPS HEAD SCREW M5X14 SRUBA

D-25 | ZY8304D25 | FLAT SPACER ®5 PODKtADKA

D-26 | ZY8304D26 | FLAT SPACER ®5 PODKADKA

D-27 | ZY8304D27 | SPRING SHIM ®5 PODKEADKA SPREZYNUJACA

D-28 | ZY8304D28 | SCREW M5 SRUBA

D-29 | ZY8304D29 | PHILIPS HEAD SCREW M5X14 SRUBA

D-30 |[ZY8304D30 | FLAT SPACER ®5 PODKtADKA

D-31 | ZY8304D31 | FLAT SPACER ®5 PODKtADKA

D-32 | ZY8304D32 | SPRING SHIM ®5 PODKEADKA SPREZYNUJACA

D-33 | ZY8304D33 | SCREW M5 PODKEADKA

D-34 | ZY8304D34 | SCREW M5 PODKtADKA

D-35 | ZY8304D35 | SPRING SHIM ®5 PODKEADKA SPREZYNUJACA

D-36 | ZY8304D36 | FLAT SPACER ®5 PODKEADKA

D-37 [ZY8304D37 | SCREW M3 SRUBA

D-38 | ZY8304D38 | SPRING SHIM ®3 PODKEADKA SPREZYNUJACA

D-39 | ZY8304D39 | FLAT SPACER ®3 PODKEADKA

D-40 | ZY8304D40 | SELF-TAPPING SCREW M3X12 SRUBA

D-41 | ZY8304D41 | FLAT SPACER ®5 PODKtADKA

D-42 | ZY8304D42 | PHILIPS HEAD SCREW M5X14 SRUBA

D-43 | ZY8304D43 | SCREW M5 SRUBA

D-44 | ZY8304D44 | SPRING SHIM ®5 PODKEADKA SPREZYNUJACA

D-45 | ZY8304D45 | FLAT SPACER ®5 PODKEADKA

D-46 | ZY8304D46 | SPRING SHIM 8 PODKEADKA SPREZYNUJACA

D-47 | ZY8304D47 | FLAT SPACER 8 PODKtADKA

D-48 | ZY8304D48 | HEX BOLTS M10 SRUBA

D-49 | ZY8304D49 | HEXAGON BOLT M8X12 SRUBA

D-50 | ZY8304D50 | HEXAGON BOLT M8X20 SRUBA

D-51 | ZY8304D51 | COPPER FLAT SPACER ®10 PODKEADKA MIEDZIANA

E-01 |ZY8304E01 | STEEL SHEET 134MM ZWORA RDZENIA

E-02 | ZY8304E02 | E TYPE STEEL SHEET 134MM RDZEN TRAFO

E-03 | ZY8304E03 | TRANSFORMER FRAME MOCOWANIE TRAFO

E-04 | ZY8304E04 | RADIATOR FRAME 85*15*%1.5MM MOCOWANIE RADIATORA

E-05 |[ZY8304EQ05 | RADIATOR 70X58x45 (MM) RADIATOR

F-01 | ZY8304F01 | EARTHING SOLDERING LUG ®4.2 ZACISK UZIEMIAJACY

F-02 | ZY8304F02 | SLIDING SPRING 6.3MM ZACISK SPREZYNOWY
ZY830401A | TRANSFORMER ASSEMBLY TRANSFORMATOR KOMPLETNY




